
設問２
   学校の授業はわかりやすいですか。(児童)
　 先生は、わかりやすく教えていると思いますか。(保護者)

設問３
   先生は、困ったときにあなたの悩みの相談にのってくれますか。(児童)
   先生は、一人一人のお子様をよく見ていると思いますか。(保護者)

設問４
　 あいさつは自分から大きな声でできていますか。(児童)
　 お子様は、あいさつがよくできていますか。(保護者)

設問５
　 あなたは、まわりの人に親切にしていますか。(児童)
　 お子様は、思いやりの心をもち、まわりの人に親切にしていると思いますか。(保護者)

令和２年度「よりよい学校づくり」アンケート集計結果　　真岡市立大内西小学校
　※設問１は児童、２～14は児童・保護者、ほぼ同じ設問。15～17は保護者のみの設問です。
     グラフ左からA・B・C・D

                 ■：よく当てはまる。（たいへんよい）　　   　　　   ■：だいたい当てはまる。（よい）
                 ■：あまり当てはまらない。(あまりよくない)        ■：当てはまらない。（よくない）

アンケート回答数（保護者延べ８１名・児童８２名）
設問１
　 あなたは、授業で自分の考えや意見を発表することが多いですか。(児童)

設問６
　 あなたは、学校へ行くのが楽しいですか。(児童)
　 お子様は、学校が楽しいと言っていますか。(保護者)
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設問11
　 あなたは、交通安全や学校内での安全に心がけていますか。(児童)
　 学校は、交通安全や日常の安全指導をよくしていると思いますか。(保護者)

設問７
　 あなたは､休み時間に体を動かしたり､体育の授業でいろいろな運動をすることが好きですか。(児童)
　 お子様は、進んで体を動かしたりするなど、運動への興味関心が高いですか。(保護者)

設問８
　 あなたは､健康のためには食事が大切だということを考えて､好ききらいなく食べていますか。(児童)
   お子様は、健康な体づくりや、そのための食事の大切さについて関心を持っていますか。(保護者)

設問９
　 あなたは、将来何になりたいか考え、夢や希望を持ってがんばっていますか。(児童)
　 お子様は、将来何になりたいか、夢や希望を持っていますか。(保護者)

設問10
　 あなたは、農園でやさいを作るなどをすることが好きですか。(児童)
　 学校は、子どもたちの体験活動の充実に努めていると思いますか。(保護者)

設問13
   おうちの人や地域の方が協力しあって学校をよくしていると思いますか。（いろいろな行事のﾎﾞﾗﾝﾃｨｱなど）(児童)
   学校は、運動会やＰＴＡ活動など、保護者や地域と協力して行っていると思いますか。(保護者)

設問12
   あなたは、連絡帳や学校からのおたよりなどを、おうちの人に見せたり、学校の話をしたりしていますか。(児童)
   学校は、行事の公開やボランティア募集をするなど、積極的に保護者の参加機会を設けたり、ホームページや学校・学年
だよりなどで教育活動の様子を保護者に分かりやすく知らせたりしていると思いますか。(保護者)
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設問17
　 保護者会、授業公開、行事などには参加していますか。(保護者)

設問16
　 学校だよりや学年だよりをよく読んでいますか。(保護者)

設問14
   あなたは、おうちの人と話をしたり遊んだりしていますか。(児童)
   ご家庭では、お子様と話をしたりふれあったりしていますか。(保護者)

設問15
　 学校は、保護者の要望や相談に誠実に応じていますか。(保護者)
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